

MENADŽER – Milena Marović Bogdanović

Menadžer Opštine Budva u okviru svojih nadležnosti učestvuje aktivno na svim sastancima koji se tiču razvoja Opštine, na način što ostvaruje saradnju sa nadležnim organima lokalne samouprave i javnim službama na teritoriji opštine Budva, organima državne uprave, privrednim subjektima, nevladinim organizacijama i drugim subjektima, a u vezi sa obezbjeđivanjem uslova za razvojne programe od interesa za Opštinu. Takođe, Menadžer ostvaruje saradnju i sa međunarodnim organizacijama radi realizacije konkretnih razvojnih programa i projekata. Takođe, učestvuje i u saradnji sa Sekretarijatom za prostorno planiranje i održivi razvoj u pripremi, izradi i procesu donošenja planske dokumentacije, učestvuje u pripremi izmjena propisa čiji je cilj stvaranje podsticajnog ambijenta za razvoj lokalne samouprave. Menadžer u saradnji sa Sekretarijatom za prostorno planiranje i održivi razvoj je u ovoj godini pripremio, a Skupština usvojila, veliki broj planskih dokumenata, kao i izmjene i dopune planova koji su od ključnog značaja za Opštinu.

Projekti, koje je Menadžer započeo u prošloj godini, od ključnog su značaja za naš grad, jer se radi o projektima koji će doprinjeti boljem kvalitetu života naših sugrađana. Jedan od strateški najvažnijih kapitalnih projekata u našoj opštini jeste izgradnja Dnevnog centra za djecu i omladinu sa smetnjama u razvoju. Na projektu Dnevnog centra radi se već mjesecima, bilo je neophodno obezbjeđivati sve potrebne uslove, napraviti arhitektonski projekat koji je po mnogo čemu specifičan. Prostor koji je namijenjen za budući Dnevni centar nalazi se u stambeno-poslovnim objektu Nivel i imaće cc 600m². Opštinu očekuje još mnogo posla, od opremanje prostora do pronalazjenja odgovarajućeg kadra koji će na najbolji mogući način brinuti o svim osobama kojima je stručna pomoć potrebna. U svim navedenim fazama menadžer je imao podršku od Ministarstva rada i socijalnog staranja sa kojima je 9. decembra potpisan Memorandum o osnivanju Dnevnog centra za djecu i omladinu sa smetnjama i teškoćama u razvoju. Opština je budžetom predvidjela 450.000 eura za opremanje ovog centra tako da prvom polovinom ove godine možemo očekivati raspisivanje tendera za njegovo opremanje. Otvaranje centra se može očekivati tek krajem 2014. godine.

U okviru akcije “Vratimo djeci igrališta” čija je realizacija pokrenuta od strane NVO “Roditelji” u oktobru prethodne godine potpisan je Ugovor o donaciji između Opštine Budva, preduzeća “Monterra Construction doo Budva” i NVO “Roditelji” iz Podgorice, koji je podrazumjevao doniranje mobilijara za dječije igralište na teritoriji Budve. Predmet ugovora je kompletno opremanje dječijeg igrališta u

Dubovici u vrijednosti 36.160,92 eura. Opština je budžetom opredjelila sredstva za opremanje dječijih igrališta na pojasu od Jaza do Petrovca.

Projekat koji zaslužuje posebnu pažnju, jeste otvaranje bioskopa u sklopu TQ Plaza. Na skupštini je usvojena Odluka o davanju u dugoročni zakup nepokretnosti koja se odnosi na zakup prostorija u TQ centru koji će direktno biti namjenjen bioskopu i kancelarijama koje će funkcionisati u tu svrhu. Odlukom je definisam rok od 20 godina i mogućnost otvaranja ljetnjeg bioskopa na otvorenoj terasi. Početkom 2014. godine biće raspisan javni poziv za davanja nepokretnosti u zakup.

Nastavljamo sa projektom koji smo započeli prošle godine, a raspodjelom prostora u TQ Plaza. Početkom 2013. godine predhodne godine Organizacija žena Budve dobila je na korišćenje prostor u TQ centru, a nakon toga i Sekretarijat za društvene djelatnosti i PO Sud za prekršaj. U narednoj godini pored naših lokalnih službi, očekujemo useljenje Uprave za nekretnine i Filijale uprave unutrašnjih poslova.

U planu je preseljenje i drugih opštinskih službi i preduzeća čiji je Opština Budva osnivač. Takođe, nastavljena je saradnja sa eminentnom produkcijskom kućom koja je relizovala seriju "Budva na pjenu od mora" i koja bilježi sve veću gledansot, čime je doprinosi popularizaciji našeg grada.

Menadžer obavlja i sve poslove po nalogu predsjednika Opštine, a koji se tiču aktivnog učestvovanja u pripremi predstojeće turističke sezone, prijema stranaka, odgovaranja na dopise upućene Menadžeru ili predsjedniku Opštine, kao i mnoge druge poslove iz nadležnosti Menadžera i Kabineta.

